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Sambutan 

 Gubernur Sumatera Barat 

Pada acara 

Halal bi Halal  Ikatan Keluarga Alumni Lemhannas  

Provinsi Sumatera Barat 

 

Padang, 19 April 2025 
 
 

 

Harimau putih didalam hutan 

Burung merpati terbang keatas 

Sebelum kami sampaikan sambutan 

Salam kemuliaan untuk anggota Lemhanas 

Assalaamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh 

Yth Ketua Ikatan Keluarga Alumni Lemhannas Provinsi 

Sumatera Barat 

Yth Dewan Pembina Ikatan Keluarga Alumni Lemhannas 

Provinsi Sumatera Barat 

Yth Dewan Penasehat dan Pengurus Ikatan Keluarga 

Alumni Lemhannas Provinsi Sumatera Barat  

Yth Anggota Ikatan Alumni Lemhannas Provinsi 

Sumatera Barat 

Yth Para peserta halal bi halal yang tidak dapat kami 

sebutkan satu-persatu 
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Hadirin dan undangan yang berbahagia. 

Pertama-tama, marilah kita panjatkan puji syukur ke 

hadirat Allah Subhanahu wa ta’ala, Tuhan Yang Maha 

Kuasa, karena atas limpahan rahmat dan karunia-nya, kita 

dapat bersilaturahmi dalam suasana penuh berkah dan 

kehangatan pada acara Halal bi Halal Ikatan Keluarga 

Alumni Lemhannas Provinsi Sumatera Barat Tahun 2025 

ini. 

Shalawat dan salam marilah kita kirimkan bagi arwah 

junjungan kita nabi besar Muhammad SAW, yang telah 

berjuang demi kemaslahatan umat, selalu menegakkan 

kebenaran dan merupakan tauladan bagi umatnya dari segala 

aspek kehidupan.    

Hadirin yang kami hormati, 

Alhamdulillah, dalam suasana penuh berkah pasca 

idulfitri ini, kita masih diberi kesehatan dan kesempatan 

untuk berkumpul dalam acara Halal bi Halal Ikatan 

Keluarga Alumni Lemhannas Provinsi Sumatera Barat 

Tahun 2025. 
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Saya ucapkan, minal aidin wal faizin, mohon maaf 

lahir dan batin. Semoga dosa-dosa kita dihapuskan, dan 

langkah kita ke depan semakin ringan dan penuh berkah. 

Ikan bakar ikan gurami 

Enak dibakar tanpa micin  

Selamat Hari Raya Idul Fitri  

Mohon maaf lahir dan batin 

Hadirin dan undangan yang berbahagia 

Halal bi Halal bukan sekadar tradisi, tetapi juga wujud 

nyata dari semangat kebersamaan, toleransi, dan komitmen 

untuk terus mempererat ukhuwah. Dalam konteks 

kebangsaan, kegiatan ini sejalan dengan nilai-nilai 

kebhinekaan dan ketahanan nasional yang selalu menjadi 

semangat dari Lemhannas RI. 

Saya memberikan apresiasi yang setinggi-tingginya 

kepada IKAL Lemhannas Provinsi Sumatera Barat atas 

kiprah dan kontribusinya dalam mendukung pembangunan 

daerah, memperkuat jejaring strategis antar sektor, serta 

menjaga nilai-nilai kebangsaan di tengah dinamika sosial 

yang terus berkembang. 
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Para alumni Lemhannas adalah kader-kader pemimpin 

strategis bangsa yang memiliki wawasan kebangsaan yang 

kuat, integritas, dan kemampuan untuk membangun sinergi 

lintas sektor. Saya yakin, kehadiran dan peran aktif IKAL di 

Sumatera Barat dapat menjadi katalisator bagi penguatan 

karakter kebangsaan serta percepatan pembangunan daerah 

yang berkelanjutan dan berkeadilan 

Sebagai alumni Lemhannas, bapak ibu semua punya 

satu benang merah: tanggung jawab kebangsaan. Bapak ibu 

tidak hanya lulusan lembaga strategis, tapi juga pemegang 

amanah untuk menjaga keutuhan, stabilitas, dan masa depan 

bangsa. 

Hadirin dan undangan yang berbahagia 

Kita tahu tantangan Sumatera Barat ke depan tidak 

ringan. Tapi saya percaya, dengan kebersamaan dan jejaring 

kuat seperti IKAL ini, banyak hal bisa dilakukan dari 

membangun sumber daya manusia berdaya saing, 

memperkuat nilai kebangsaan di tengah generasi muda, 

hingga mendorong pembangunan inklusif dan berkelanjutan. 
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Saya mengajak seluruh alumni Lemhannas, baik yang 

berada di pemerintahan, akademisi, dunia usaha, maupun 

tokoh masyarakat, untuk terus bersinergi dalam menjawab 

berbagai tantangan yang kita hadapi, mulai dari penguatan 

ideologi pancasila, ketahanan ekonomi, hingga pengelolaan 

sumber daya alam dan manusia secara bijak dan berorientasi 

masa depan. 

Udara pagi beri kesejukan 

Burung berkicau terbang ke hutan 

Segala harap telah disampaikan 

Semoga Allah memberi kekuatan 

Peserta halal bi halal yang kami hormati, 

Mari kita jadikan momentum Halal bi Halal ini 

sebagai pengingat bahwa kekuatan kita terletak pada 

persatuan, semangat gotong-royong, serta komitmen untuk 

selalu menempatkan kepentingan bangsa dan negara di atas 

kepentingan pribadi atau golongan. 

Maka dari itu, Balal bi Halal ini bukan hanya ajang 

untuk saling maaf, tapi juga ruang untuk menyatukan 

pikiran, menyegarkan kembali tekad kita sebagai bagian dari 
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kekuatan strategis bangsa. Terutama dalam menjawab 

tantangan zaman, dari disrupsi teknologi, sampai krisis 

sosial dan lingkungan. 

Demikianlah beberapa hal yang dapat kami sampaikan 

pada kesempatan ini, kepala Allah Subhanahuwata’ala kita 

berserah diri, semoga yang maha kuasa selaku memberkahi 

dan melindungi kita semua. 

Aamiin ya rabbal ’alamiin. 

Kalau ada jarum yang patah 

Jangan simpan didalam peti 

Kalau ada kata yang salah 

Jangan simpan didalam hati 

Terima kasih, banyak maaf, 

Wabillahitaufik wal hidayah 

Wassalamu’alaikum wr.wb 

 

Gubernur sumatera barat 
 

Dto 
 

Mahyeldi 


